

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от

9 ДЕК 1946

Ереван

Газета №

Возобновить работу театра

Театр Сталинского района гор. Еревана открылся 1 мая текущего года. За первые четыре месяца в театре состоялось 22 спектакля и концерта.

Работа театра показала, что культурные запросы и художественный вкус населения значительно возросли. На спектаклях «Отелло» и «Пэпо» в исполнении коллектива театра имени Г. Сундукяна присутствовали многие сотни зрителей.

К сожалению, театр с уютным зрительным залом, с красивым просторным фойе и хорошей сценой был сдан в эксплуатацию с некоторыми дефектами и, что самое

главное, без отопительной системы.

Неоднократные обращения руководителей театра в Управление по делам искусств при Совете Министров Армянской ССР об устройстве отопительной системы остались без последствий, наступила зима, и театр закрылся.

Управление по делам искусств при Совете Министров Армянской ССР должно принять меры, чтобы театр мог возобновить свою работу по культурному обслуживанию трудящихся Сталинского района.

Х. ОКСУЗЯН.